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えびの市教育委員会 

令和６年度 第５回 定例会 会議録 

 

1. 日 時  令和 6年 8月 22日 木曜日 午前 10時 15分から午前 11時 35分まで 

    

2. 場 所  えびの市役所 本庁 学校教育課 会議室 

    

3. 出席委員  永山 新一 教育長  貴嶋 俊介 委員（教育長職務代理者）   

御手洗 英次 委員  小倉 真里子 委員  森髙 尚子 委員 

    

4. 欠席委員  なし 

    

5． 会議録署

名 委 員 

 御手洗 英次 委員 

    

6. 事 務 局  学校教育課長 大河平 隆公 

学校教育課課長補佐兼総務係長 後藤 富美恵 

学校教育課主幹 由浅 公章 

えびの市防災食育センター所長 瀬戸崎 章史子 

社会教育課長 斉藤 和明 

社会教育課課長補佐兼市民体育係長 黒木 稔 

社会教育課課長補佐兼文化係長 下東 嘉也 

社会教育課社会教育係長 松下 理恵 

    

7. 議 題  1．会議録署名委員の指名について 

2．会議録の承認について 

(1) えびの市教育委員会令和 6年度第 4回定例会 

3．教育長及び教育委員からの報告・提案事項について 

4．議事 

(1) 議案第 8号 令和 6年度えびの市一般会計予算の補正について 

(2) 議案第 9号 教育に関する事務の管理及び執行の状況の点検及び評価 

について 

5．教育委員会事務局からの報告・事務連絡 
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開会 午前10時15分 

 

○教育長 ただ今から、えびの市教育委員会 令和6年度第5回定例会を開会します。会議録署名委員の承

認について、えびの市教育委員会会議規則第17条第1項の規定により、本日の会議の会議録署名委員を、御

手洗 英次 委員にお願いしたいと思いますが、よろしいでしょうか。 

 

○出席委員 はい。 

 

○教育長 続いて、令和6年度第4回定例会の会議録の承認について、学校教育課長から概要の朗読をお願

いします。 

 

○学校教育課長 （えびの市教育委員会 令和6年度第4回定例会会議録の概要朗読） 

 

○教育長 この会議録について何かご質問等なければ、会議録については、承認ということでよろしいでし

ょうか。 

 

○教育委員 はい。 

 

○教育長 会議録は承認されました。 

 

○教育長 続いて教育長・教育委員からの報告提案事項となっております。委員から何かありましたらお願

いします。 

 

○小倉委員 夏休みがあと少しとなりましたが、これまで事故等もなく安心しています。こどもたちが屋内

でＳＮＳの動画サイトばかりみているというような相談はないでしょうか。 

 

○学校教育課主幹 特にこちらには、そのような相談は受けておりません。 

 

○貴嶋委員 先日、地震があって結構揺れたと思いますが、被害はなかったのでしょうか。 

 

○学校教育課課長補佐兼総務係長 学校については、特に被害はありませんでした。夏休み中ということも

あって地震のあと、すぐ連絡をとって確認をしましたが、先生たちが不在の学校は、直接こちらで確認に行

ったところです。また、水道管が古いということで、１週間程度、水道メーターを記録して漏水がないかを

確認しました。 

 

○社会教育課長 社会教育課の方も地震発生後に、指定管理者も含めて施設の点検を行いました。施設や資

料館の展示物等も特に被害の報告はなかったところです。 
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○御手洗委員 先週の日曜日に、文化センターで、人権を考える市民の集いということで、木村恭子さんの

講演会に行ってきましたが、人数が少なかったことが残念でした。 

 

○森髙委員 小林市の方でNPO法人や社団法人などで、不登校のこどもたちの居場所づくりをされていると

ころがあって教育委員会に申請をしたら出席扱いになるというのを聞いたのですが、えびの市内にそのよう

なところがあるのか、市の方でそのようなことをしていく予定はないのか教えてください。 

 

○学校教育課主幹 まず、市の方では、不登校のこどもたちのために、本庁内に適応指導教室を設置してい

ます。指導員も１人おります。学校内には、そのような子どもたちが来る場所とか、人の配置までは至って

いないところです。 

 

○学校教育課長 いわゆるフリースクールは、市内にはありません。 

 

○教育長 不登校については、事務局でも協議をしたところですが、小林市では細野小学校内のまちづくり

協議会で不登校のこどもの対応をボランティアで協力されていると聞いています。本市でもそのような動き

がでてくれば、できると思いますし、校内で別室対応は今もしていますが、担任の先生や授業が空いている

先生が対応していますので、そこを充実させるのかどうかを含めて検討したいと考えています。それでは、

議事に入ります。議案第8号「令和6年度えびの市一般会計予算の補正について」を議事とします。議案第

8号は、えびの市教育委員会会議規則第3条により非公開としてよろしいでしょうか。 

 

○教育委員 はい。 

 

○教育長 ここから非公開とします。事務局の説明を求めます。 

 

○学校教育課長 （説明） 

 

○社会教育課長補佐兼文化係長（説明） 

 

○教育長 議案第8号については、承認してよろしいでしょうか。 

 

○教育委員 はい。 

 

○教育長 議案第8号「令和6年度えびの市一般会計予算の補正について」は承認されました。非公開を解

除します。続いて、議案第9号「教育に関する事務の管理及び執行の状況の点検及び評価について」を議事

とします。事務局の説明を求めます。 

 

○学校教育課長 （説明） 
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○社会教育課長 （説明） 

 

○教育長 議案第8号は、承認してよろしいでしょうか。 

 

○教育委員 はい。 

 

○教育長 議案第9号「教育に関する事務の管理及び執行の状況の点検及び評価について」は承認されまし

た。本日の議事は以上であります。次に事務局からの報告・事務連絡をお願いします。 

 

○学校教育課長 市議会が 9月 2日より開会になります。次回の第 6回定例会を 9月 26日木曜日午前 9時

からに開催させていただきます。9月29日日曜日は岡元小の運動会、10月20日が飯野小の運動会となって

います。よろしくお願いします。 

 

○社会教育課長 12月 1日に宝くじ文化講演によるコンサートがあります。また、10月 5 日には元水泳選

手の松田丈志氏を招いて講演会を開催します。以上です。 

 

○教育長 これをもちましてえびの市教育委員会令和6年度第5回定例会を閉会いたします。 

 

閉会 午前11時35分 

 

 

 

えびの市教育委員会 令和6年度 第5回 定例会の会議内容に相違ないことを証明する。 

 

  

令和  年  月  日 

 

  教 育 長               

 

  教育委員               

 


